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Calculo das taxas devidas pelo exercicio de atividade de fornecedor de redes e

servicos de comunicacoes eletronicas acessiveis ao publico, nos termos da
alinea b) do n.°1 do artigo 105.° da Lei n.° 5/2004, de 10 de fevereiro' (Lei das

Comunicacoes Eletronicas — LCE)

Correcao dos valores das taxas contributivas t2 relativos aos anos de 2011 e

2012, em virtude de ter sido corrigido o valor dos rendimentos relevantes da

empresa MEO - Servico de Comunicacoes e Multimédia, S.A. , SA em funcao dos

valores finais dos custos liquidos do servi¢co universal relativos aos exercicios
de 2010 e 2011

1. Nos termos da alinea a) do n.° 4 do anexo Il a Portaria n.° 1473-B/2008, de 17 de dezembro,
nao sao considerados para efeitos do calculo dos proveitos relevantes, os decorrentes da (i)
prestagdo do servigo universal a utilizadores finais ou a grupos de utilizadores finais
especificos, que se encontrem na situagdo descrita na alinea b) do n.° 2 do artigo 96.° da LCE,
e da (ii) oferta de postos publicos, nos termos definidos na alinea a) da mesma disposigao

legal.

2. Por outro lado, nos termos do n.° 5 do anexo Il a referida portaria, os rendimentos
decorrentes da prestagcado do servico universal, sao estabelecidos tomando por base os
calculos efetuados pelo ICP-ANACOM nos termos dos artigos 95.° e 96.° da LCE e
conducentes ao calculo dos custos liquidos das obrigagdes de servigo universal, sendo
provisoriamente aceites, para efeitos de liquidagdo da taxa devida em cada ano, os valores
dos proveitos relevantes indicados pela MEO - Servigo de Comunicagbes e Multimédia,
S.A., até que os referidos custos liquidos sejam calculados pelo ICP-ANACOM, procedendo-

se entdo a corregao dos valores em causa.

1 E respetiva legislagao subsequente.
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3. Por deliberagdo de 20 de novembro de 2014, o Conselho de Administragdo desta
Autoridade, tendo em conta os resultados da auditoria e respetiva declaragdo de
conformidade, aprovou as ultimas contas apresentadas pela MEO - Servigo de Comunicagoes
e Multimédia, S.A. , em 13.08.2014 e determinou os valores finais dos custos liquidos do

servigo universal relativos aos exercicios de 2010 e 2011.

4. Assim, dando cumprimento ao disposto nos n.°s 4 e 5 do Anexo |l da Portaria n.° 1473-
B/2008 e tendo em vista a substituigao dos valores dos rendimentos relevantes indicados pela
MEO - Servigo de Comunicagdes e Multimédia, S.A. e provisoriamente aceites por esta
Autoridade, foram-lhe solicitadas novas declaragdes de rendimentos relevantes relativas aos

anos 2010 e 2011, as quais nos foram remetidas por aquela empresa.

5. A corregao do valor dos rendimentos relevantes da MEO - Servigo de Comunicagoes e
Multimédia, S.A. por um valor superior repercutiu-se num aumento do total de rendimentos
relevantes das empresas do escaldo 2, com impacto no valor do t2 que passou a ser de
0,4424% em vez de 0,4427% em 2011, e 0,4674% em vez de 0,4676% em 2012, conforme

calculos constantes dos mapas seguintes:

Ano 2011 (corrigido)

Formula: t2 = (C-t1n1) 3R2;

C= Total de custos de regulagdo da atividade dos fornecedores de redes e servigos de comunicagdes
eletrénicas, no ano de 2011 = 24.669.851€;

t1 = Taxa a pagar pelas entidades do escaldo 1 (rendimentos relevantes < = 1.500.000€) = 2.500€;

n1 = Numero de entidades do escaldao 1 =17;

Y RO = Valor total de rendimentos relevantes de todas as entidades fornecedoras de redes e servigos de

comunicagoes eletrénicas no ano de 2010 = 922.771€;

YR = Valor total de rendimentos relevantes de todas as entidades fornecedoras de redes e servigos de

comunicagoes eletrénicas no ano de 2010 = 5.578.564.878¢€;

YR1 = Valor total de rendimentos relevantes de entidades do escaldc 1, no ano de 2010 = 10.626.040€
¥ R2 = Valor total de rendimentos relevantes de entidades do escaldo 2, no ano de 2010 = 5.567.116.067€
t1n1 = 2.500€ x 17 = 42.500€,;

t2 = Taxa a pagar pelas entidades do escalao 2 (rendimentos relevantes >1.500.000€) = (24.669.851€-
42 500€) /5.567.116.067 = 0,4424%

Aplicando-se a taxa de 0,4424% aos rendimentos relevantes de cada operador do escalao 2, obtem-se o valor das

taxas a liquidar.
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Ano 2012 (corrigido)

Formula: t2 = (C-t1n1)/ 3 R2;

C= Total de custos de regulagao da atividade dos fornecedores de redes e servigos de comunicagdes
eletrénicas, no ano de 2012 = 24.920.168 €;

t1 = Taxa a pagar pelas entidades do escal@o 1 (rendimentos relevantes < = 1.500.000€) = 2.500€;

n1 = Numero de entidades do escaldo 1 = 22;

Y RO = Valor total de rendimentos relevantes de todas as entidades fomecedoras de redes e servigos de

comunicages eletronicas no ano de 2011 = 1.008.206€;

Y R = Valor total de rendimentos relevantes de todas as entidades fornecedoras de redes e servigos de

comunicagdes eletronicas no ano de 2011 = 5.333.415.045€;

YR1 = Valor total de rendimentos relevantes de entidades do escaléo 1, no ano de 2011 = 12.864.007€
YR2 = Valor total de rendimentos relevantes de entidades do escal&o 2, no ano de 2011 =5.319.542.831€
t1n1 = 2,500€ x 17 = 55.000€;

12 = Taxa a pagar pelas entidades do escaldo 2 (rendimentos relevantes >1.500.000€) = (24.920.168€-
55.000€) / 5.319.542.831€ = 0,4674%

Aplicando-se a taxa de 0,4674% aos rendimentos relevantes de cada operador do escaldo 2, obtém-se 0 valor das

taxas a liquidar.

6. Estas novas taxas contributivas t2 implicam, nos termos do n.° 5 do anexo Il a Portaria
n.°1473-B/2008, de 17 de dezembro, a revisao das liquida¢des efetuadas em 2011 e 2012
aos fornecedores de redes e servigos de comunicagdes eletronicas, procedimento que o ICP-
ANACOM vai aplicar de imediato.



